

# 美食休闲周刊 Cate

◎南京最权威的美食地图

## 五月“三宴”唱大戏



### 名泰假日 低价格、高品质

从去年开始,全球金融环境的恶化,让消费者捂紧了钱袋。各行各业竞争日益惨烈,旅游业也不例外。位于江东北路新城市广场对面的“名泰假日旅店”,凭借着自身独特个性和多元化服务功能,在众多经济型酒店中脱颖而出,深受消费者的青睐。

“名泰假日”价位定在经济型酒店之列,拥有标准间、单人间、家庭间、三人间、商务套房等80余套客房,整体的环境和服务享受绝对达到四星级标准。门庭豪华典雅大方,内部瑞典装修风格清新怡人,干净舒适卫生。

据悉,“名泰假日”自开业以来,以其“低价格、高品质”赢得了大批回头顾客。“平时开房率都在85%以上。”该旅店的接待人员说:“我们不是高档酒店,但提供的服务是一流的,配套设施也相当齐全,秉承让客人‘天天睡好觉’的愿景,让客人有一个既便宜又放心的住宿选择,在我们这儿能够享受免费杂志、免费宽带上网等多项附加服务,除此之外,还有免费的自助早餐,有50余种中西餐点和水果可供选择,这是小旅馆无法做到的。这样的条件每间房价只需要100多元。”

五一小长假正值春暖花开之际,婚宴、家庭宴、龙虾宴“三大宴”将随之成为5月餐饮业的主题。小长假成为餐饮业老板眼中的“香饽饽”。

5月天,南京餐饮迎来了一个“黄金时期”。



婚宴是五月的主角

### 摆婚宴三改婚期

在媒体工作的孙小姐已经三改婚期了,并非别的原因:婚宴不好订啊。

今年初,孙小姐把南京市区内好点的酒店跑了个遍,想在5月份把婚宴办了,发现已经订不到满意的婚宴了。“没办法,只好把婚期一改再改。”

问了一圈下来后,孙小姐不得不再次放弃了将婚宴摆在五一期间的打算,再次将婚期调整到5月下旬,终于订到了一家酒店。

不过,即便是排上了婚宴,也没有让孙小姐感到满意。“婚宴大厅里有柱子,老公并不喜欢;又是中午档;定下来的日子也不是备选中最理想的。没办法,好日子太难定了。”

五月是传统的结婚旺季,而今年恰逢双立春、闰五月,是传统意义上的吉年,同时因逢“九”,又意味着天长地久,不少新人扎堆结婚。

记者走访了上海精菜馆、狮王府、向阳渔港等酒店发现,五一期间,大部分星级酒店全线爆满,甚至午间档都被安排得满满的。与往年一样,5月份是婚宴旺季,用餐标准、预订率都有明显提高,婚宴已成为一些大餐厅、酒楼的重要收入来源。

### 家宴一场连一场

除了五一假期,5月份

还有端午节、母亲节,一个月多个节日让家宴全线走热。

利用节日尽孝心的人越来越多。市民周小姐告诉记者,自己五一期间和家人在德基广场的一家酒店吃过团圆饭后,早早地就订下了端午节的家宴。“像端午这样的传统节日,我们已经习惯召集全家人聚餐。”周小姐说,都市生活越是忙碌,越是希望让老人多享天伦之乐。

“五一假期缩短后,很多消费者选择不出门,而是利用这个时间和家人、朋友增进感情,家庭聚餐则成为大家联络感情的桥梁。”省烹饪行业协会常务副秘书长彭东生介绍,近年来,家庭餐饮消费能力增强,很多市民不愿再把五一假期宝贵的时间浪费在锅碗瓢盆上,而是开始追求高品位的家庭宴。节假日期间,全家人外出就餐已成为更多家庭的选择,家庭消费的增长,同时也将带动一部分高、中、低档餐饮和快餐业的发展。

### 龙虾宴全线升温

常言,“人间四月天,龙虾五月肥”。纵情五月天,令人们狂欢的美食并不仅仅是婚宴,南京人情有独钟的龙虾,更是掀起了不小的狂澜,龙虾成了南京人餐桌上的重头戏。

南京人品尝龙虾的好去处,真可谓是数不胜数!

星湖饭店的“红透龙虾”和龙宫大酒店的“龙宫龙虾”都算是南京人的老品牌了,依然引领着南京城龙虾的潮流。与此同时,华江、朱老大等龙虾名店的人气还是一如既往地火爆,据说,最近几个周末就要翻好几次台,而且越热闹越有人去。南京人吃龙虾一般选择夜晚,场地则不大讲究,最热门的龙虾场所一般都是那些白天里不起眼的小巷子,像下关的新民路、白下的文思巷、鼓楼的碑亭巷,都是南京城里著名的龙虾“大卖场”。白天静悄悄的没什么人,一到晚上,全城无数的食客像收到召集令般从四面八方赶来,汇聚在拥挤的小巷中,从店里一直坐到露天的桌子旁,就着旁边路灯昏黄的灯光,一眼望去,密密麻麻的人群,热气腾腾的一盆盆红艳艳的虾,说话声、劝酒声、碰杯声、炒锅声、爆油声……响成一片,南京夏夜最独到的景观由此凸现。

南京人这么喜欢吃龙虾,一年究竟能“消灭”多少?“根据商会的统计,旺季时,南京市民每天吃掉的龙虾就超过30吨。”据南京餐饮商会有关人士透露,南京一年龙虾的销售总额就将近20亿。该负责人表示,因为有了龙虾,彻底激活了南京的餐饮市场。

快报记者 黄建军

## 鸿霖中环店超值团购在五月 生日四免一 10元吃鱼翅



一场意外的火灾感动了鸿霖的全体员工,就在4月19日中环国际广场火灾的当天,很多食客纷纷打电话询问鸿霖是否受到此次火灾的影响并表示了急切的关心,在此我们表示深切的感谢,近期建邺路店、德基店的许多忠实粉丝也加入到军人俱乐部店的团购活动中,128元的团购价就能尝遍百余种海鲜珍稀时尚料理,简直太超值了!

经常去上海的朋友,都会对那里一百余家的时尚料理店赞不绝口,在南京,到哪里能吃到与世界同步的时尚美食,来自台湾的

国际品牌连锁鸿霖时尚餐厅几乎是你唯一的选择。数百道港、法、泰、韩、欧美等国的时尚料理全部现点现做,三文鱼、金枪鱼、大澳带、章鱼、赤贝等刺身珍品任你享用,还有昂贵的海鲜豆捞、特级雪花大肥牛、精品海鲜组合等都是一票到底,无限量畅享。

如今,鸿霖已是南京时尚餐厅的风向标和代名词,环境温馨典雅、情调浪漫小资。几乎所有的人都会在鸿霖找到自己的最爱,诱人的多国美食,昂贵的海鲜料理,台湾顶级大厨现场烹制的欧式铁板烧、现场操作的海鲜明档柜台,

无不刺激着你的视觉和味蕾。从建邺路店、德基店到军人俱乐部店,鸿霖开一家火一家,鸿霖军人俱乐部店还不断推出创新菜肴,金牌鸭下巴、香草牛舌、瑶柱鲜虾卷、奶酪蛋糕等都是时下点击率颇高的人气新菜!今春,鸿霖军人俱乐部店继续推出过生日,满四人就可享受寿星免单的优惠活动

动,同时只要花10元就能吃到木瓜炖雪蛤或红烧砂锅鱼翅两道王牌菜肴,星级酒店里需要花费数百元才能吃到的雪蛤和鱼翅,在鸿霖仅需10元就给你赚足了面子,口味和品质丝毫不亚于专业的鲍翅经营店,高贵并非昂贵,鸿霖高性价比的经营理念让你经常爱去鸿霖,被她诱惑!为她陶醉!

军人俱乐部店:军人俱乐部中环国际4F 电话:83303368 86638398  
建邺路店:建邺路189号 热线:84202310 84200034  
德基店:德基广场6F 热线:84763368 84763398  
大洋鲜力乐:大洋百货负1F

### 名泰假日旅店

名泰餐饮部 春季江鲜上菜特价 酬宾

本店拥有客房80余套 标准间、单人间、家庭间、三人间、商务间、商务套房,以满足不同客人的需求。并设有7个豪华包间,一个零点餐厅和可容纳30-40位的中型会议室。 免费宽带上网

钟点房三小时 60元

房价每间 100多元 免费赠送50余种中西自助早餐、水果、点心

订房热线: 025-86367333 订餐热线: 025-86367398  
地址:江东北路293号(格兰云天与江苏教育电视台之间)

### 名冠快捷旅馆

房价每间 100多元

送免费早餐、宽带上网

钟点房 40元/2小时

精致快捷 温馨典雅

订房热线: 86669177 地址:清凉门大街177号 备有停车场